IEY—FKI NEO 2x4

WEFOR7
Q@EB|IZO0— LR IS FAA T XD (AT 3>) ZR{TITHEESR

NEZER

e e = MAMESE 7 5 O—Y— BB OEES
Bk~ Glig MR KT Y O—F— £ SN BBER. K7 EREIC
F—LERATHAN—Z E ML EERT BREAHYET,
ELARE L YSMER HBE. BTFTEEEA,
CSMIR ET 0 O—F—RABREETEEHAOTIEE L0,
- WAHDBARMED BB THHIC & BMEOTEANRES B
BETAABYETOT. SMIR KT O—H—OBMEBITAEET &5
— = . HEVLET,
AT i WERET 4 LA (Bl :
MIRETIR—Y— o yuy i) A = OARFHK K7y O—HF—
(FFvay) li/
B 74 LR4E
+Fva z 2 ol 5 WA F7 5 n—y—
[ Te) : (FFvay)
= o K74 a—HF—hi—
g( & W)« *7>3>
2 5 e =),
o~ o~ © o
S =
Lo
. _ IE
K745 0—+—|Hig=267. - |18
i 1l &
o =
b Zéj 3045 |13 13% \IE 1*4:1 g 1 &
= | b Hn&K T . . .
2 L H ﬁ o QFEY FLFERE (XMDFERLFEREMLHK
= r=n BE X 3
=4 I ?% || g |
2 8 a0 ¥ fiE
AY l7 R — H #
z L2 i ur 14 8 %32 I PE  + I
< ] o | S = j[ : ooy |
o [ ‘ = % o
Tt b K : Lo oR |2
R o i == - [ | 1|
ol = o - — 2" &
i ™) HA
f 5 i 7 15 go% 4.0 e é}‘:
Bk —7 (L] Y=Ly G
Bks— b af] | o .
| B b (Gl WERET 4 LA (Bl)
‘ BkT—7 (Rlig
BEAY (i —
VayaeYy Bk — b (Rl 77777
OHMBETHIHHNSE
|
fig
o 46 K | R
© ® = 143 He T T
o™ 1o | o ® @ O
‘ = £
g 3 i L= ke e
+ = 0—| N \[ T a0 ILJ e 4
= BEAE0° ©r = w <&
[ 4 13 > 6 x A e ew |2
L 32\17 DW=W—71 = 117/32 [ ‘N‘ ] =
S 72.6 © 72.6 o LT
} = ) Hia -
+ 2 = I PZAC ) it il S
= 2 = mm%—ﬁj’m;ﬂﬁﬁ =¥y s 59 /07| (16 xa}fif%;;j?)a YFAU
Y = ; 3~
o L TN % (Bi#) BkT—7 (Bl
I e BN e T AT Bky—b )]
< = TR5E 0 |
o - /] LERCRC TSI
70.6 g = 63.6 (=
= e - b 1R 7 7]
[ap]l — LaN|
E2) Ml
N o = EEET (LA B % (FMERAHOES) + (RHOES) 1
4] - 5. 8| BMEBIHEONESIILTIEEN,
53.5/56. 5 627, || 150y s
fot=#4110 AEO=#F tkig—122 12
B kg =W—40
2.5)2149. 5 F7HE%BIO=W—131.5 211 2,5
20 PR EAE T iRw 20
27 W 27
ROW




